



## 1ο Γυμνάσιο Πτολεμαΐδας ΙΩΝ ΔΡΑΓΟΥΜΗΣ

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΤΟΥ 1<sup>ου</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ ΑΠΟ ΤΗ ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΗ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ

Το «ΧΑΡΤΙΝΟ ΚΛΕΙΔΙ», το μαθητικό λογοτεχνικό περιοδικό του 1<sup>ου</sup> Γυμνασίου Πτολεμαΐδας, απέσπασε το Βραβείο «Αγγελικής Βαρελλά» της Γυναικείας Λογοτεχνικής Συντροφιάς για μαθητικό περιοδικό ή εφημερίδα μαθητών δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Η Γυναικεία Λογοτεχνική Συντροφιά εδώ και πολλές δεκαετίες επιτελεί μέγιστο πνευματικό έργο, καθώς προωθεί το παιδικό και εφηβικό ανάγνωσμα και αναδεικνύει μέσα από τα βραβεία της αξιόλογες σχολικές δράσεις, που προάγουν τη λογοτεχνική έκφραση και τη δημιουργικότητα της νέας γενιάς.

Το «ΧΑΡΤΙΝΟ ΚΛΕΙΔΙ» δεν είναι απλώς ένα μαθητικό λογοτεχνικό περιοδικό. Είναι μια χαραμάδα, μέσα από την οποία τα παιδιά ανοίγονται προς τον κόσμο και εκφράζονται, για να καταθέσουν τη δική τους ματιά και αισθητική. Όλα αυτά τα χρόνια οι μαθητές/-τριες του 1<sup>ου</sup> Γυμνασίου Πτολεμαΐδας δημιουργούν, δημοσιεύουν, εκθέτουν το λογοτεχνικό τους έργο στο ευρύ κοινό μέσα από διάφορες δράσεις: «σκυταλοδρομίες» ανάγνωσης, λογοτεχνικά αναλόγια, εκδόσεις λογοτεχνικών συλλογών, λογοτεχνικές στήλες σε τοπικές εφημερίδες και περιοδικά, λογοτεχνικούς διαγωνισμούς, βιβλιοπαρουσιάσεις. Επομένως, το λογοτεχνικό περιοδικό ήρθε πέρσι ως η φυσική εξέλιξη μιας λογοτεχνικής κουλτούρας, που καλλιεργείται τα τελευταία χρόνια στο σχολείο μας. Το περιοδικό είναι ανηρτημένο στο διαδίκτυο και μπορείτε να το διαβάσετε, πατώντας στον παρακάτω υπερσύνδεσμο: <http://online.fliphtml5.com/ihsth/anqc/#p=1>.

Η βράβευση από τη Γυναικεία Λογοτεχνική Συντροφιά αποτελεί μια μεγάλη τιμή και αναγνώριση για το 1<sup>ο</sup> Γυμνάσιο Πτολεμαΐδας και την κοινή προσπάθεια παιδιών και εκπαιδευτικών να καλλιεργήσουμε την αισθητική και την ευαισθησία στη νέα γενιά.

Ο Διευθυντής και ο Σύλλογος Διδασκόντων του 1<sup>ου</sup> Γυμνασίου Πτολεμαΐδας ευχαριστεί την επιτροπή βράβευσης και υποσχόμαστε όλοι οι συμμετέχοντες ότι το μαγικό ταξίδι που ξεκινήσαμε θα συνεχιστεί, ώστε το «ΧΑΡΤΙΝΟ ΚΛΕΙΔΙ» να «ξεκλειδώσει» κι άλλες, παιδικές και ενήλικες ψυχές.